

苏炳添谢震业携手再创年度最佳战绩

中国接力男队斩获佛罗里达接力赛季军



北京时间3月31日凌晨,正在美国集训的中国短跑队迎来了今年的第二场赛事,在佛罗里达接力赛上,由陈佳鹏、谢震业、苏炳添和邓智舰组成的中国接力天团以38秒73的年度最佳成绩获得男子4×100米接力第三名,由梁小静、葛曼棋、韦永丽和袁琦琦组成的中国女队以43秒91的成绩获得女子4×100米接力第六名。

为备战5月份的巴哈马世界接力赛,目前中国短跑队正在美国加紧备战。一周前,中国短跑队参加了飓风大学田径邀请赛,最终谢震业和苏炳添时隔两年“双剑合璧”,赛季首次亮相就以38秒99的成绩夺冠。

相比飓风大学田径邀请赛,佛罗

里达接力赛的级别更高,锻炼价值更大。参赛队伍包括美国红队、蓝队和白队,还有加拿大AB队、巴哈马国家队、利比里亚国家队和巴西国家队等短跑队,其中美国红队有短跑名将科尔曼和莱尔斯。

中国接力天团的棒次安排依次为陈佳鹏、谢震业、苏炳添和邓智舰,相比一周前仅在第四棒由新星邓智舰取代了老将吴智强,可见在主教练黄淡伟的心目中,前三棒的棒次人选已基本确定,第四棒仍处于调试的阶段。

从四棒的表现来看,第二棒谢震业的发挥相对稳定,其余三名选手的速度并未完全提起,苏炳添与邓智舰

在第四棒的交接上也出现一定的问题,最终以38秒73的成绩获得第三名。由霍洛威、奥斯汀、耐顿和法布莱恩临时组成的盖恩斯维尔精英队以37秒67的成绩夺冠,科尔曼和莱尔斯领衔的美国红队则出现掉棒。中国接力男队较一周前已有明显进步,未来仍有进一步提升的空间。

此外,由梁小静、葛曼棋、韦永丽和袁琦琦组成的中国女队,以43秒91的成绩获得女子4×100米接力第六名,比上周44秒39的成绩也有明显提升。冯璐璐、李玉婷、刘国怡和马慧欣组成的中国女子接力二队并未出场。

(据《羊城晚报》柴智)

全国高尔夫球锦标赛落幕

全国高尔夫球锦标赛3月31日在保利重庆高尔夫球会收官,浙江队包揽男、女团体冠军,北京队的肖博文和上海队的曾瑜分别赢得男、女个人项目桂冠。

本次中国体育彩票2024“国台杯”保利文旅高尔夫球全锦赛由中国高尔夫球协会和重庆市体育局主办,是我国最高级别的高尔夫赛事之一。赛事为“个人+团队”比杆赛,设男子团体、女子团体、男子个人和女

子个人4个小项,为期4天,共有来自21个省份的43支代表队共220名运动员参与角逐。

在男子团体决赛轮中,广东队和湖南队先声夺人;浙江队稳扎稳打,直至18号洞,张梓洪、曹森首、薛涵均抓下小鸟,浙江队最终以824杆(-28)冲冠成功。在女子团体赛中,浙江队同样是后半程发力逆袭登顶,成绩是833杆(-31)。

北京队的肖博文以266杆(-18)

和上海队的曾瑜以266杆(-22)收获男、女个人桂冠。

中国高尔夫球协会秘书长韦庆峰在赛后表示:“全国锦标赛在中高协的整个竞赛体系中占有非常重要的位置,今年比赛融合了多种组队方式,从省市体育局到校企联合,赛事竞争非常激烈。这说明全国的高尔夫球运动发展比较均衡,对项目的发展起到了推动作用。”

据新华社

吴易昺复出首秀开门红

ATP250休斯敦站3月31日展开资格赛争夺,持外卡出战的选手吴易昺以6比4、6比4战胜7号种子塔布尔,取得自去年美网以来的首场巡回赛胜利。

去年美网后,吴易昺随队参加了亚运会男单比赛,后因伤进入休赛状态,世界排名已经跌至第268位。此番重返巡回赛赛场,吴易昺迎来复出首胜。他表示,反复经历伤病让他心态发生了变化,能够重新回归非常开心。“技战术发挥出了训练水平,首秀并未有特别高的期望,在监控身体健康的同时,希望可以打出更好的网球。”重新回来,吴易昺颇为感慨。“见到很多老朋友,过来关心我,很感动。也非常感谢团队一直以来的支持和不离不弃。”吴易昺希望循序渐进稳步前行,争取在红土赛场有亮眼表现。“红土并不是我最喜欢的场地,但是希望通过这段时间的训练,可以比去年更好。希望重新回到属于自己水平的那一类型的比赛。”

同时进行的WTA1000迈阿密站决赛,主场作战的柯林斯以7比5、6比3战胜4号种子莱巴金娜,终结了对后者的3连败,在职业生涯的最后一个赛季取得重大突破,夺得迄今最高级别单打冠军,也是她的巡回赛第3冠。柯林斯成为迈阿密站赛会历史上排名最低的女单冠军(第53位),也是2005年克里斯特尔斯之后第2位在这里夺冠的非种子球员,凭借本站的出色表现,她的世界排名将回升至第22位。

(据《每日新报》苏娅辉)

国奥门将蹇韬因伤无缘奥预赛

2001年龄段中国国奥队(新一届中国U23国足)目前正在卡塔尔多哈备战第6届U23亚洲杯暨巴黎奥运会男足预选赛亚洲区决赛阶段赛事。然而,国奥队主力门将、已入选过国家队的中超成都蓉城队球员蹇韬近日随俱乐部队备战中超联赛期间,不幸被队友撞伤眼眶,确认无缘参加本阶段奥预赛比赛。国奥队已启动应急预案,计划补招来自西协甲联赛科尔内利亚俱乐部的门将李昊入队。

为备战即将于4月中旬拉开帷幕的巴黎奥预赛决赛阶段赛事,由本土主帅成耀东率领的2001年龄段国奥队于3月21日便启程前往比赛地卡塔尔多哈,进行为期3周左右的拉练。其间,球队将与5支本届赛事参赛队进行累计6场热身赛。共有26名球员随队西征,其中包括蹇韬、于金永、黄子豪3名门将。

考虑到本阶段海外拉练以及本届奥预赛比赛正值国内职业联赛赛季,中国足协、国奥队经与俱乐部沟通后,同意放行蓉城门将蹇韬、泰山前锋谢文能、三镇攻击手陶强龙在当地时间3月23日中国国奥队与沙特国奥队首场热身结束后,暂时返回国内,帮助各自俱乐部队参加两轮(第3、4轮)中超比赛。在此之后,3人再

重返多哈与国奥队会合。

在3月30日中超联赛第3轮三镇主场对阵国安的比赛中,陶强龙下半场代表三镇队替补登场,表现出色,谢文能也大概率进入泰山队当轮联赛的参赛阵容。不过,在同日蓉城主场取胜南通支云的比赛中,蹇韬的名字并没有出现在主队参赛报名名单中。据悉,蹇韬本周中随蓉城队合练期间,不慎被队内一名外援队友撞伤眼眶,且据伤情较为严重。目前来看,他缺席比赛的时间可能要超过1个月。

国奥队方面经与俱乐部反复沟通后,确认蹇韬短期内无法跟队正常训练,他也因此铁定无缘参加接下来的奥预赛比赛。蹇韬的缺阵,对志在冲击巴黎奥运会正赛入场券的国奥队来说造成了较大损失。

确认蹇韬无缘参赛后,国奥队教练组立即启动了应急预案。据了解,球队初步计划从西协甲(西班牙第3级别联赛)俱乐部科尔内利亚征调年仅20岁的门将李昊入队。事实上,在此之前,国奥队教练组就曾相中过李昊。不过,因其所效力的科尔内利亚俱乐部一直以来拒绝在非国际比赛日周期内放行球员,因此他连续多次缺席国奥队的备战与比赛。



除了蹇韬之外,目前还有来自泰山队的于金永、以及中甲南京城市队的黄子豪入选本期国奥队阵容。黄子豪曾随中国男足亚运队于去年秋天参加了在杭州举行的亚运会男足比赛,并在小组赛球队与孟加拉队的比赛中出场。于金永作为泰山队U21球员,目前尚没有职业联赛参赛纪录。

截至目前,李昊尚未赴卡塔尔报到。为了应对可能出现的其他意外情况,国奥队教练组还将中超河南队门将王金帅纳入备选阵容。

按照计划,中国国奥队将于当地时间4月2日在多哈参加本次拉练的第3场国际热身赛,对手是东道主卡塔尔国奥队。(据《北京青年报》肖报)